Tabelle zur Akkordbestimmung

A Klinge ohne Tritonus

B Klinge mit Tritonus

I Ohne Sekunden und Septimen

4. Grundton und BaBton sind derselbe
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2. Grundton liegt hiher im Akkord
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II Ohne kleine Sekunden und groBe Septimen;
"Tritonus untergeordnet

@ Nur mit kleiner Septime (ohne groBe Sekunde)
Grundton und BaBton sind derseloe

0
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b Mit groBer Sekunde und kleiner Septime

1. Grundton und BaBton sind derselbe

II Mit Sekunden

und Septimen

4. Grundton und BaSton sind derselbe

IV Mit kleinen Sekunden und groSen Septimen.
Ein Tritonus oder mehrere untergeordnet

4. Grundton und BaBton sind derselbe

V Unbestimmbar _
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